

ಬಿಡದಿಯಲ್ಲಿ “ಆಶ್ರಯ ಯೋಜನೆ” ಘೋಷಿಸಿದ ಸಲಾಪುರ್‌ರಿಯಾ ಸತ್ಯಾ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಭಾರತದ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಲಹಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಸಲಾಪುರ್‌ರಿಯಾ ಸತ್ಯಾ ಗ್ರೂಪ್, ತಮಗೆ ಕೈಗೆಟುಕುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ-ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಬಿಡದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಪಟ್ಟಪಾಲಿನ ತೆರೆದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿರುವ ಈ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು 10 ಹಫದ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ವೇ ಬಳಿ 4.2 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಆರ್ಟ್ ನಿಂದ ಕೇವಲ 15 ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಬಹುದಾದ ದೂರದಲ್ಲಿದೆ. ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯವು 4 ಯೋಜಿತ ಟವರ್ ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಸೋಗಸಾಗಿ ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾದ, ವಿಶಾಲವಾದ 660 ಮನೆಗಳು ಇಲ್ಲಿದೆ. ಪ್ರಕೃತಿಯೊಂದಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ಬೇವನದ ಸಮ್ಮಿಲನವು ಯೋಜನೆಯ ಮುಖ್ಯ ಅಂಶ. ಅಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು 1, 2 ಮತ್ತು 3 ಬಿಎಚ್‌ಟಿ ಅಪಾರ್ಟ್ ಮೆಂಟ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಮುಂಬರುವ ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ, ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ, ಬಿಡದಿ ಇಂದು ಅತ್ಯಂತ ಭವನೀಯ ಮತ್ತು ಬೇಡಿಕೆಯ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವ ಸಲಾಪುರ್‌ರಿಯಾ ಸತ್ಯಾದ ಎಂಡಿ ಬಿಜಯ್ ಅಗರ್ವಾಲ್, “ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮನೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ



ನಮ್ಮ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಕೈಗೆಟುಕುವ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಅವರೊಂದಿಗೆ, ನಾವು ನಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಬೇವನದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾಂಶತೆಯ ಮೂಲ ಆರೋಚನೆಯೊಂದಿಗೆ ಮರುಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಬಿಡದಿ ರಾಜ್ಯದ

ಅತ್ಯಂತ ಮುಂಬರುವ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕರು ಇಂದು ಪ್ರಕೃತಿಯೊಂದಿಗೆ ಒಂದಾಗಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಬಹುದಾದ ಮನೆಗಳನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಹರಿಸಲು ನಾವು ಈ

ಯೋಜನೆಯನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಅವರೊಂದಿಗೆ, ಕೈಗೆಟುಕುವ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಕುಟುಂಬಗಳ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಪೂರೈಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ನಾವು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸತ್ಯಾ ಆಶ್ರಯ ಯೋಜನೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಯು ಆಸಕ್ತರಿಗೂ, ಪಾಲಿಗೂ, ಕಾಲೇಜುಗಳು ಮತ್ತು ಮುಂಬರುವ ಐಟಿ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಬ್ ಗೆ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯು “ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಸಿಟಿ, ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಹೋಮ್” ನ ಪ್ರಮೇಯವನ್ನು ಆಧರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ತಮಗಾಗಿ ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಬೇವನವನ್ನು ಬಯಸುವ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿಯ ಮನೆ ಮಾರೀಕರಿಗೆ ಇದನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ. ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ, 10,000 ಚದರ ಅಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವ್ಯಾಪಕ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿವೆ. ಪ್ಲಾಟ್ ಹೌಸ್, ಒಬ್ಬ-ಉದ್ದೇಶಿತ ಕೋರ್ಟ್, ಮಕ್ಕಳ ಆಟದ ಪ್ರದೇಶ, ಸ್ಕೇಟಿಂಗ್ ರಿಂಕ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಕೋರ್ಟ್, ಸ್ಕಾರ್ಟ್ ಮನೆ ಮಾರೀಕರ ಎಲ್ಲಾ ಮನರಂಜನಾ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಅದ್ಭುತವಾಗಿ ಪೂರೈಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಇಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಪಾಲ್ ಮಾರ್ಕ್ ಮನೆಗಳು ಕೇವಲ ರೂ. 18.75 ಲಕ್ಷದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ. ಇದರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಆದಾಯದ ಸ್ವರಗಳಿಗೆ ಇದು ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.